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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 04-04-2022 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Υπέρογκη αύξηση του λογαριασμού της ΔΕΗ και πρόβλημα λειτουργίας στο 

1ο Γενικό Λύκειο Κερατσινίου» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Σε σχετική επιστολή, εκ μέρους της Διεύθυνσης του 1ου Γενικού Λυκείου Κερατσινίου, 

τονίζεται ότι, μετά την υπέρογκη αύξηση του λογαριασμού της «ΔΕΗ», του σχολείου, κατά 

τους τελευταίους τέσσερις μήνες, το σχολείο βρίσκεται σε οικονομική δυσπραγία και 

δυσλειτουργία. Επισημαίνεται, δε, ότι, για όλη την προηγούμενη χρονιά, το συνολικό 

κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, μαζί με τις υπόλοιπες χρεώσεις, κυμαινόταν, 

μηνιαίως, μεταξύ 500 έως 700 ευρώ. Έτσι, το ανωτέρω σχολείο, για το έτος 2021, κατέβαλε  

στην «ΔΕΗ» το ποσό των 6.489,60 ευρώ, ένα ποσό που ανταποκρινόταν στο 1/3 των 

συνολικών εξόδων του. Όμως, ο σχετικός  λογαριασμός για το 2022, από τον Ιανουάριο 

έως και τον Μάρτιο, υπερδιπλασιάστηκε, χωρίς να τροποποιηθεί σημαντικά η κατανάλωση 

ρεύματος. Συγκεκριμένα, στον εκάστοτε λογαριασμό προστέθηκε η «ρήτρα 

αναπροσαρμογής» από 600-800 ευρώ, με αποτέλεσμα, τα έξοδα του σχολείου για την 

κατανάλωση του ηλεκτρικού ρεύματος να φτάνουν στο 75% των εξόδων του σχολείου, με 

κίνδυνο, εάν συνεχιστεί αυτή η κατάσταση, να μη μπορεί το σχολείο να καλύψει τις 

λειτουργικές του ανάγκες, παρά το γεγονός ότι, σε κάθε λογαριασμό, έχουν και έκπτωση 

συνέπειας. Υπογραμμίζει η Διεύθυνση του ανωτέρω σχολείου ότι, ύστερα από σχετική 

επικοινωνία με την «ΔΕΗ», της μεταφέρθηκε ότι, η αύξηση οφείλεται στην «ΡΑΕ» 

(Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας) και ότι η «ΔΕΗ» δεν μπορεί να κάνει κάτι διαφορετικό, αφού 

η απόφαση είναι πολιτική. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

 

Σε ποιες άμεσες ενέργειες σκοπεύετε να προχωρήσετε, έτσι ώστε να καταφέρει το 1ο Γενικό 

Λύκειο Κερατσινίου, αλλά και όλα τα σχολεία που αντιμετωπίζουν παρόμοιο πρόβλημα με 

την υπέρογκη αύξηση του λογαριασμού τους ηλεκτρικού ρεύματος, να καλύψουν τις 

λειτουργικές τους ανάγκες, χωρίς να «εξοντωθούν» ταμειακά; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




